

新闻线索一经采用  
奖励 50—500元



欢迎提供新闻线索

24小时移动热线：18805461110



96706（全省市话收费）  
0546—8065000

# 东赵不少“空挂户”无缘新农保

黄河街道办：可参加即将实行的城镇居民养老保险

本报2月28日热线消息  
(见习记者 闫西龙) 28日，东营区东赵社区居民陈先生拨打本报热线电话称，他已年满60周岁，村里其他满60周岁的居民都能享受新农保待遇，他却无法享受到。

28日上午，记者见到了陈先生。据陈先生介绍，他今年63岁，老伴60岁，不能享受新农保待遇主要是因为他是从辽宁迁移至东营的户口。1990年他来东营办厂，经当时东赵村委会和厂里同意，1993年陈先生和老伴办理了户口迁移手续，将户口落在东赵村。“2008年旧村改造，我没买村里自建的房子。从那时起村里发福利就没有我们的了。”陈先生说。“现在听说有了新农保政策，我咨询了黄河街道办事处，他们给的答复是需要村委会上报资料，村委会却说不能办理。”

随后记者和陈先生一起联系了东赵社区居委会的一位副书记。她说，对于陈先生的情况，她很了解。“能帮的一定会帮，但按照规定，外来迁入本村的居民不能享受和本社区原居民一样的待遇，也不能享受本地的新农保政策。像陈先生这样的住户在东赵社区还有很多，街道办要求不能上报。”

东营区黄河街道办新农保经办所的余所长说，东赵社区的居民现在已经不是严格意义上的农民了，他们的户口性质是城镇居民户口。他们属于失地农民，现在社区已将他们纳入了新农保待遇的范畴。有一些人只有户口在社区，不在社区居住，不能享受社区的福利待遇。对于这样的“空挂户”，按照政

策规定，不能享受新农保待遇。“黄河街道的好多社区都有这样的人，经办所不能给他们办理新农保待遇手续。他们可以参加即将实行的城镇居民养老保险。目前，城镇居民养老保险正在进行摸底调查阶段，具体何时实施现在还没有接到有关通知。”

## 小心翼翼

2月28日上午11时许，胶州路工业品市场附近一段覆满冰的马路上，行人们正小心翼翼地走着。一场雨雪天气过后，大量路面面积雪来不及清理，导致市区一些路面上产生了大片的“冰面路”，使得走在上面的行人不得不加倍小心。

本报见习记者 段学虎 摄影报道



## 飞车溅起雪水殃及路人

市民呼吁司机经过积水处时减速慢行

本报2月28日热线消息  
(见习记者 王超) 28日，家住东城的市民王先生拨打本报热线电话称，今天外出时，在路边被一辆快速驶过的出租车溅起的雪水弄脏了衣服，他希望通过媒体呼吁广大司机朋友在雪后注意行车文明。

“今天下午，我步行去胶州路，没想到走着走着被一辆出租车带起来的雪水给溅了一身，不得已又回家换了身衣服。”王先生说，由于路面上的积雪开始融化，有很多积水，有些司机朋友在碰到积水路面时不减速，就把雪水溅到了行人身上。

记者随机采访了几位市民，市民普遍对这种现象感到反感，但又很无奈。市民赵女士说：“今天在路上看到不少人被溅到，上午有一位先生被一辆出租车溅湿了衣服，等反应过来出租车早已不见了踪影。”

沂州路上正在等活的出租车司机刘师傅说：“我挺注意这些的，咱开车的同时，也要照顾一下路边的行人，避免给别人带来麻烦。”他还说，因为下雪造成路面不太好走，打车的人也相应增多，因此有的同行为多揽活开车可能比平时快了一些，从而忽略了路边行人的感受。



## 山东发行量第一的都市报

齐鲁晚报位列2009年世界日报发行量百强榜第22位，连续七年上榜。2003年位居第57位，2004年位居第37位，经过多年发展，发行量节节攀升，名次不断前移，目前在中国报纸中名列第四。齐鲁晚报自创刊以来，经过多年的发展已经成为山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面最广的报纸，根植齐鲁文化，放眼全球视角，用我们自己的方式和不断超越的精神书写着一个媒体的现在和未来。



# 齐鲁晚报 知天下

《齐鲁晚报·今日黄三角》全心全意为东营人民服务

新闻热线：0546-8065000

广告热线：0546-8327067

订报热线：0546-8203666